
Respostas da Lista 03
1) C = 100 nF.
2) Vc = 500 V.

3) a. C = 8,9 pF;   b. C = 44,25 pF;   c. C = 17,8 pF;  d. C = 22,125 pF.
4) a. ( = 1 s;   c. Gráficos no Excel;   d. t = 693 ms;   e. Comparar o valor de (d) no Gráfico de (c).
b. Respostas na Tabela abaixo:

	t (s)
	0 s
	0,4 s
	0,6 s
	1 s
	1,5 s
	2 s
	3 s
	4 s
	5 s
	6 s
	8 s

	vc(t) (V)
	0,00
	3,297
	4,512
	6,321
	7,769
	8,647
	9,502
	9,817
	9,933
	9,975
	9,997

	vr(t) (V)
	10,00
	6,703
	5,488
	3,679
	2,231
	1,353
	0,498
	0,183
	0,067
	0,025
	0,003

	i(t) ((A)
	100,00
	67,032
	54,881
	36,788
	22,313
	13,534
	4,979
	1,832
	0,674
	0,248
	0,034


5) a. ( = 470 (s;   c. Gráficos no Excel;   d. t = 326 (s;   e. Comparar o valor de (d) no Gráfico de (c).
b. Respostas na Tabela abaixo:

	t (s)
	0 s
	0,4 s
	0,6 s
	1 s
	1,5 s
	2 s
	3 s
	4 s
	5 s
	6 s
	8 s

	vc(t) (V)
	5,00
	3,27
	2,64
	1,73
	0,91
	0,60
	0,25
	0,11
	0,07
	0,02
	0,01

	vr(t) (V)
	-5,00
	-3,27
	-2,64
	-1,73
	-0,91
	-0,60
	-0,25
	-0,11
	-0,07
	-0,02
	-0,01

	i(t) ((A)
	-500,00
	-326,71
	-264,09
	-172,57
	-91,15
	-59,56
	-25,43
	-10,86
	-7,09
	-2,45
	-0,84


6) a. Entra em a e sai em b;   b. Entra em b e sai em a.
7) B = 0,9 T.
8) B = 2 T.
9) I = 4,17 A.

10) H = 900 Ae/m.

11) fmm = 375 A e H = 3.125 Ae/m.

12) ( = 2,4 x 10-3 Wb.
13) ( = 83.300 Ae/Wb.
14)  ( = 216 x 10-6 Wb e fmm = 18 Ae.
15) vind = 30 V.
16) vind = 0 V
17) L0 = 1,58 µH.

18) L = 3,16 mH.
19) a. 5.( = 5 ms;   b. IMÁX = 100 mA.

20) a. i(10 (s) = 0,94 mA; vL(10 (s) = 3,87 V e vr(10 (s) = 1,13 V;   b. t = 63 (s.
21) a. i(0 s) = 0,60 A; vL(0 s) = 0 V e vr(0 s) = 12 V; b. ( = 0,5 s;

c. i(0,5 s) = 0,22 A; vL(0,5 s) = -4,41 V e vr(0,5 s) = 4,44 V;   d. 5.( = 2,5 s.
